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Szijjártó Péter: Ukrajna jelenleg a mi ellenségünk 
2026. február 10. – MTI, Magyar Hírlap, Demokrata, Mandiner, Világgazdaság, Körkép.sk 

Ukrajna alá akarja ásni Magyarország biztonságos működését, energiabiztonságát és 

szuverenitását, így jelenleg a mi ellenségünk, a kormány azonban nem fogja engedni, hogy 

veszélybe kerüljön az ország biztonságos működése - jelentette ki Szijjártó Péter külgazdasági 

és külügyminiszter kedden Budapesten. A Külgazdasági és Külügyminisztérium közleménye 

szerint a tárcavezető az Igazság Órája című műsorban kifejtette, hogy a "Brüsszel-Kijev 

koalíció" egyértelműen kormányváltást akar elérni hazánkban, és jelöltjük a Tisza Párt, mivel 

tudják, hogy hatalomra kerülésük esetén teljesítenék az elvárásaikat, szemben a jelenlegi 

szuverén nemzeti vezetéssel. "Ugye az ukránok folyamatosan azt próbálják elérni Brüsszelben, 

hogy Magyarország számára káros, a magyar szuverenitást és energiabiztonságot, s ezáltal az 

ország biztonságos működését veszélyeztető döntéseket hozzanak" - vélekedett. Erre pedig 

példaként hozta fel az orosz kőolaj és földgáz importjának betiltását vagy az orosz nukleáris 

iparral szembeni szankciókat. Majd arról számolt be, hogy Ukrajnában 2015 óta 

"magyargyűlölő politika" zajlik, a kisebbségek jogait erősen korlátozták, így "sajnos ma már 

nem túlzás azt mondani, hogy a Szovjetunió ideje alatt több joguk volt a kárpátaljai 

magyaroknak az anyanyelvhasználat terén". "És Brüsszel ezt az országot akarja bevenni az 

Európai Unióba. És ezt akarja támogatni a Tisza Párt, hiszen emlékszünk rá, volt ilyen 

felmérésük, ahol a támogatóik többsége (…) Ukrajna pártján állt" - jegyezte meg. 

 

Magyar Levente: a drávaszögi magyarság továbbra is számíthat a magyar 

kormányra 
2026. február 10. – MTI, Pannon RTV 

A drávaszögi magyarság a nehézségek ellenére továbbra is számíthat a magyar kormányra, 

miután a térségben az elmúlt tíz évben hosszú idő óta példátlan eredményeket sikerült közösen 

elérni - közölte Magyar Levente, a Külgazdasági és Külügyminisztérium parlamenti 

államtitkára kedden a horvátországi Vörösmarton. A Külgazdasági és Külügyminisztérium 

közleménye szerint a miniszterhelyettes arról számolt be, hogy a régióban olyan sikereket 

ünnepelhetnek, mint a Kárpát-medence kevés pontján, ugyanis az elmúlt tíz év során annyi 

figyelmet tudtak szentelni a helyi közösségnek, ami annak valódi méreténél sokkal nagyobb 

eredményekre vezetett. "És olyan tíz év van mögöttünk, amely tíz év a párját ritkítja az elmúlt 

száz év történetében itt a Drávaszögben. Többet értünk el közösen ezen néhány év alatt, mint 

előtte nagyon-nagyon sok évtizeden keresztül összesen" - fogalmazott. "A mi feladatunk, a mi 

felelősségünk, hogy ezt a közösséget erősítsük, s megtegyünk minden tőlünk tehetőt azért, hogy 

a lehető legnagyobbat lépjük előre a következő időszakban (…), és ne azzal foglalkozzunk, hogy 

mit is mutatnak a statisztikák, meg most akkor mennyivel vagyunk kevesebben meg hogy 

hányan költöztek el, asszimiláció, satöbbi" - vélekedett. 
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Uniós biztos: Ukrajna energiarendszerének védelméhez az égbolt védelme is 

szükséges 
2026. február 10. – MTI, Káráptinfo.net 

Ukrajna energiarendszerének valódi védelméhez az ország légterének megerősítése is 

elengedhetetlen, ezért sürgősen több légvédelmi rendszert és rakétát kell Ukrajnába szállítani 

- jelentette ki Marta Kos bővítésért felelős uniós biztos az Európai Parlament keddi plenáris 

ülésén. A biztos felszólította a tagállamokat, hogy haladéktalanul cselekedjenek, és lehetőség 

szerint nemzeti készleteikből is biztosítsanak eszközöket. Ferenc Viktória, a Fidesz EP-

képviselője felszólalásában elmondta: a fegyverek okozta pusztítás, az áramszünetek, a fűtetlen 

lakások és az extrém hideg tűrhetetlen, emberhez méltatlan humanitárius válsághelyzetet 

idézett elő Ukrajnában. A kárpátaljai származású képviselő hangsúlyozta: a lelkileg és testileg 

megviselt lakosságot már csak a remény élteti, hogy a békekezdeményezések hamarosan célba 

érnek. Hozzátette: a béke az egyetlen eszköz, amely megszünteti a fegyverek zaját és véget vet 

a pusztításnak. Úgy fogalmazott: aki más politikát erőltet, kárt okoz a helyieknek. Kiemelte, 

hogy Magyarország a kezdetektől elítéli az orosz agressziót, és következetesen a béke mellett 

áll ki, ennek ellenére - mint mondta - igazságtalan támadások érik. Ferenc Viktória 

emlékeztetett arra, hogy Magyarország a háború kitörése óta támogatja Ukrajna lakosságát, 

történelmének legnagyobb humanitárius segítségnyújtását valósítva meg. 

 

Brüsszel tétlensége emberéleteket követel 
2026. február 10. – Magyar Nemzet 

Újabb tragédia rázta meg a kárpátaljai magyarságot, miközben Brüsszel továbbra is szemet 

huny az Ukrajnában elkövetett emberi jogsértések felett. Ferenc Viktória, a Fidesz–KDNP EP-

képviselője az Európai Parlamentben bírálta az Európai Bizottság tétlenségét, amelynek már 

halálos következményei vannak. Az Európai Parlament (EP) hétfő esti plenáris ülésén Ferenc 

Viktória, a Fidesz–KDNP EP-képviselője, a Patrióták Európáért frakció tagja felszólalásban 

hívta fel a figyelmet az Európai Bizottság tétlenségének következményeire, amely újabb magyar 

ember életét követelte Kárpátalján – áll Fidesz–KDNP európai parlamenti 

képviselőcsoportjának sajtóközleményében. „Több, mint két hónapba telt Marta Kos 

biztosnak, hogy választ adjon az ukrán toborzóirodák által elkövetett súlyos emberi 

jogsértésekkel kapcsolatos sürgősségi kérdésünkre. S amíg a végül gyalázatosra sikeredett 

válaszra vártunk, újabb emberi jogsértés, s egyúttal tragédia érte a kárpátaljai magyarságot. 

Felháborító, ahogy Brüsszel az emberi és a nemzeti kisebbségi jogsértéseket kezeli, ha 

Ukrajnáról van szó. A bizottság válasza szégyenletes, szemet huny az emberi tragédiák fölött. 

Az uniós normák hanyatlásának vagyunk tanúi. Véget kell vetnünk a közönynek, mielőtt újabb 

tragédiák történnek” – emelte ki a képviselő. 
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https://karpatinfo.net/kozelet/europai-unio-ukrajna-legvedelem-ukran-legvedelem-2026-02-11
https://karpatinfo.net/kozelet/europai-unio-ukrajna-legvedelem-ukran-legvedelem-2026-02-11
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2026/02/fidesz-kdnp-az-europai-bizottsag-tetlenseg-emberelet
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A román miniszterelnök a székelyföldi tüntetések lehetséges okait boncolgatta 
2026. február 10. – Krónika, maszol.ro 

A helyi adók emelése mellett más, helyi tényezők is állhatnak a székelyföldi kormányellenes 

tüntetések hátterében – vélekedett Ilie Bolojan miniszterelnök. A miniszterelnököt a Digi 24 

hétfő esti műsorában kérdezték a székelyföldi megmozdulásokról. Mint kifejtette, bár a 

tüntetések fő oka a helyi adók hirtelen emelése volt, a helyzetet nem lehet egyetlen 

szempontból értékelni, és több tényezőt is figyelembe kell venni. Arra a kérdésre, hogy ezek a 

tiltakozások kivételesek-e, vagy van-e valami sajátosság ezekben a megyékben, Ilie Bolojan azt 

válaszolta, hogy nem tud pontos értékelést adni. „Nem tudok pontos értékelést adni. Ahogy 

értesültem, hogy az gépjárműadó emelése jóval magasabb volt, mint a törvényben 

meghatározott minimum” – mondta. Bolojan hozzátette, hogy az elégedetlenséget más 

tényezők is befolyásolhatják, nem csak a helyi adók. Lehetnek más, a helyi társadalmi 

problémákhoz kapcsolódó kérdések vagy a környéken zajló kampányok. Lehetséges, hogy 

politikai érdekek is szerepet játszanak” – mondta, hangsúlyozva, hogy ilyen kontextusban „a 

dolgokat így vagy úgy is be lehet bemutatni”. A riporter felvetette, hogy a térségben román és 

magyar állampolgársággal rendelkező emberek élnek, akik részt vesznek a magyar 

választásokon is. Ilie Bolojan ezzel kapcsolatban azt mondta: „Igen, ezeknek a román és magyar 

kettős állampolgároknak joguk van szavazni.” 

 

Tánczos elárulta, mikor gondolkodik el az RMDSZ a kormányból való kilépésen 
2026. február 10. – Krónika, maszol.ro 

Az RMDSZ a kormány tagjaként jobban ki tudja használni potenciálját, mint ellenzékben, de 

eljöhet egy pont, amikor elgondolkodik a koalícióból való kilépésen – jelentette ki Tánczos 

Barna miniszterelnök-helyettes. Tánczos erről kedden beszélt újságírói kérdésre. „A 

kormányon belül többet tudunk segíteni a magyar közösségnek, mint ellenzékben. Jelenleg 

nagyon fontos döntések születnek. Politikai erőnket sokkal jobban ki tudjuk aknázni, ha a 

koalícióban vagyunk, mint ha kívül állunk. A döntéseket mindig az RMDSZ magasabb 

fórumain hozzák meg” – mondta a miniszterelnök-helyettes kedden a parlamentben, amikor 

az RMDSZ kormányból való esetleges kilépéséről kérdezték. Elmondta, hogy a szövetség 

mindazonáltal fontolóra veheti ezt a lehetőséget, „ha a dolgok elfajulnak”. „Jelenleg a koalíció 

tagjai vagyunk. Ha a helyzet elmérgesedik, nem zárom ki, hogy fontolóra vesszük, de továbbra 

is meg vagyok győződve arról, hogy politikai erőnket ebben a koalícióban tudjuk a legjobban 

kihasználni” – tette hozzá Tánczos. 

 

Uszítás, gyűlöletkeltés és diszkrimináció – Eljárást indított a rendőrség a 

magyarellenes incidens ügyében 
2026. február 10. – maszol.ro 

A kolozsvári magyarellenes incidens ügyében hivatalból eljárást indított a kolozsvári rendőrség 

uszítás, gyűlöletkeltés és diszkrimináció gyanújával. Csoma Botond, a Romániai Magyar 

Demokrata Szövetség (RMDSZ) Kolozs megyei szervezetének elnöke hétfőn közösségi oldalán 

bejelentette, hogy az etnikai alapú incidensről a belügyminisztert is tájékoztatták. Kérte a 

E
rd

é
ly

 

https://kronika.ro/belfold/a-miniszterelnok-a-szekelyfoldi-tuntetesek-lehetseges-okait-boncolgatta
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szemtanúkat, illetve azokat, akik információval, felvétellel rendelkeznek az esetről, hogy 

jelentkezzenek a rendőrségen, és az RMDSZ segítségét is felajánlotta a sértetteknek, tanúknak. 

„A gyűlöletnek, a megfélemlítésnek és az etnikai alapú hergelésnek nincs helye a 

társadalomban. A jog eszközeivel, következetesen kell fellépnünk minden ilyen esetben” – 

nyomatékosította Csoma. Egy másik bejegyzésében azt is szóvá tette, hogy a két kolozsvári 

csapat között lassan nincs meccs, hogy az U-szurkolók egy része „ne kezdjen magyarellenes 

hergelésbe”. 

 

Mesterséges intelligenciáról és pályaválasztásról Kézdivásárhelyen 
2026. február 10. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Átfogó, a középiskolások jövőjét meghatározó programcsomagot indít Kézdivásárhelyen a 

Kanta Szakképző Központ a magyar kormány támogatásával. Az új kezdeményezések célja nem 

csupán a szakmai képzés megerősítése, hanem az életpálya-tervezés támogatása, a 

lemorzsolódás csökkentése, valamint a mesterséges intelligencia tudatos és kritikus 

használatának bevezetése a szakképzésbe. A programot ismertető keddi sajtótájékoztatón jelen 

volt dr. Pálmai Gergely, a Kulturális és Innovációs Minisztérium szakképzésért felelős helyettes 

államtitkára, Mucsi Balázs, a Békéscsabai Szakképzési Centrum főigazgatója, Katona Miklós, a 

Kilátó Piarista Pályaorientációs és Munkaerőpiaci Fejlesztő, Módszertani Központ igazgatója, 

Böjte Csaba ferences rendi szerzetes, Kiss Imre, a Kovászna Megyei Tanfelügyelőség vezetője, 

valamint Szakács István, a Kanta Szakképző Központ vezetője. 

 

Könyves–gyertyás tüntetés: harminchat évvel ezelőtt százezres tömeg vonult fel 

Marosvásárhelyen 
2026. február 10. – maszol.ro 

Harminchat évvel ezelőtt gyertyával és könyvvel a kezében vonult fel Marosvásárhelyen egy 

százezres tömeg a kisebbségi jogok, az anyanyelvű oktatás és a nemzeti identitás védelme 

érdekében. 1990 februárjában már nemcsak a követeléseket kellett felmutatni, hanem a 

tiltakozást is – nyilatkozta a Maszolnak Markó Béla. „1989 decemberében, 21–22-e után, az azt 

követő egy-két hétben úgy tűnt, hogy most már a sajátos követeléseink, jogköveteléseink is 

megvalósíthatók lesznek, beleértve a magyar iskolákat és a magyar anyanyelvű oktatást” – 

mondta az évforduló kapcsán az RMDSZ egykori elnöke. Fontos volt az a döntés, hogy egy 

néma tüntetést szervezzenek, ahol mindenkinek a kezében egy égő gyertya és egy könyv volt. A 

könyv az anyanyelvnek, az anyanyelvi tudásnak volt a szimbóluma, a gyertya pedig a fényé – 

mondta Markó Béla. Közölte: utólag sokan hitetlenkedtek, amikor a szervezők százezres 

tüntetésként emlegették a felvonulást, de – mint hangsúlyozta – ez a szám nem pusztán 

ránézésen vagy becslésen alapult. 

 

Továbbra is hatósági felügyelet alatt marad Barti Tihamér  
2026. február 10. – szekelyhon.ro 

Újabb két hónappal hosszabbították meg Barti Tihamér, a Hargita megyei tanács tisztségéből 

felfüggesztett alelnöke ellen korábban elrendelt hatósági felügyeletet. Noha a perben már 
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https://maszol.ro/belfold/Mesterseges-intellgenciarol-es-palyavalasztasrol-Kezdivasarhelyen
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lezajlott az előkészítő ülés, tárgyalási időpontot még nem tűztek ki. Lassan egy éve, hogy 

hatósági felügyelet alatt van Barti Tihamér az ellene indult büntetőeljárás következtében. A 

kényszerintézkedést kéthavonta meghosszabbították, és ezt sem a Hargita, sem később a 

Brassó Megyei Törvényszék nem oldotta fel – a per tárgyalása ugyanis az áthelyezés után ott 

kezdődik. Hogy mikor, azt még nem lehet tudni, mivel a törvényszék egyelőre nem jelölt ki erre 

időpontot.  

 

Újabb felszerelések érkeznek ezen a héten Hargita megye oktatási 

intézményeibe  
2026. február 10. – szekelyhon.ro 

Hargita megye 83 tanintézetének több mint 220 kapcsolódó intézménye részesül új 

bútorzatban, taneszközökben és korszerű digitális felszerelésekben, az Országos Helyreállítási 

Terv (PNRR) támogatásából. Összesen 12 oktatási intézményben, 10 osztályterem számára 

szállítanak 413 darab bútort, amely a következőket foglalja magába: alacsony, nyitott polcos 

könyvesszekrények, egyéni szekrények óvodások számára, játék- és tevékenységi anyagok 

tárolására szolgáló szekrények, polcok, óvodai asztalok, óvodai fekvőhelyek, matracok, 

valamint ülőpárnák. Szerdán és csütörtökön további 493 darab, tantermekbe szánt bútort 

juttatnak 20 oktatási intézménybe, a Csík-, Gyergyó- és Udvarhely-térségében. A felszerelések 

bemutatótáblákhoz való állványokat, állítható magasságú Neptun típusú tanulói székeket, 

valamint kiszolgáló bútorokat tartalmaznak.  

 

Fontos tudnivalók a Magyarországi országgyűlési választásokról  
2026. február 10. – szekelyhon.ro 

Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa tájékoztatást tett közzé a 2026. április 12-én 

esedékes magyar országgyűlési választásokkal kapcsolatban a külhoni szavazókat érintő 

határidőkről és tudnivalókról. Az infografikába foglalt tájékoztatásban kitérnek arra, hogy a 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező magyar állampolgároknak regisztrálniuk kell a 

névjegyzékbe vételhez, valamint arra is, hogy ők levélben adhatják le szavazatukat. Azok a 

választópolgárok, akik magyarországi lakcímmel rendelkeznek, de a választás idején külföldön 

tartózkodnak, a külképviseleteken szavazhatnak személyesen. Emellett ismertetik a 

névjegyzékbe való felvétel, a levélszavazás, valamint a külképviseleti szavazás módját, 

határidejét és feltételeit.  

        
Gubík László: Káčer úr megnyugodhat, ha Budapest hírszerzői lennénk, akkor a 

kapcsolatainkat a magyar kormánnyal egy kicsit jobban próbálnánk leplezni 
2026. február 10. – ma7.sk  

Gubík László Rastislav Káčer korábbi külügyminiszter megnyivánulására reagált, amelyben a 

Magyar Szövetség munkáját Orbán Viktor titkosszolgálati játszmájaként írta le. Gubík a 

közösségi oldalán közzétett bejegyzésében emlékeztet, „kora senkiházijai Esterházy Jánost is 
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magyar ügynöknek nevezték, sőt koncepciós perének vádiratában is szerepelt ez a jellemzés. 

Innét nézve megtiszteltetésnek vehetjük Káčer szavait, pláne hogy az általa vezetett diplomácia 

nagyon keményen blokkolta Esterházy boldoggá avatását a vatikáni kapcsolatain keresztül”. 

„Hab a tortán” - tette hozzá a pártelnök, „Esterházy legfeljebb a Jóisten földi követe volt egy 

megbolondult világban, míg gyakorlatilag minden politikai ellenfeléről kiderült, hogy vagy a 

brit, vagy a francia, vagy a náci, vagy a szovjet szolgálatok eminens ügynöke. A történelem nem 

ismétli önmagát, de rímel, így nem lennék meglepődve ilyen forgatókönyvön derék 

Rastislavunk esetében sem”. 

 

Támogatásokról, vétkekről, újdonságokról a közös Andruskó - Orosz 

sajtótájékoztatón, Komáromban 
2026. február 10. – ma7.sk, felvidek.ma  

A szokásosnál is nagyobb érdeklődés övezte Andruskó Imre és Orosz Örs, a Magyar Szövetség 

két Nyitra megyei és komáromi városi képviselője komáromi Ferences barátok utcai 

médiateremben megtartott közös sajtótájékoztatóját. Ez alkalommal is fontos, időszerű városi, 

megyei és országos témák kerültek terítékre. A sajtótájékoztató elején a házigazdák 

megemlékeztek a vasárnap súlyos betegségben, 65. életévében elhunyt városi 

képviselőtársukról, Korpás Péter mérnökről, magánvállalkozóról, a Szlovákiai Magyar 

Közgazdász Társaság elnökségi és a T(e).Ü(gyed).KÖR oszlopos tagjáról, aki több megbízatási 

időszakban tisztességesen látta el a városatyai feladatait. Egyúttal tudatták, a 

gyászistentiszteletre  február 12-én (csütörtökön) 15,30 órakor a komáromi katolikus temető 

ravatalozójában kerül sor, ahol majd az éppen aznap ülésező városi önkormányzat tagjai is 

tiszteletüket teszik. Újságírói kérdésre elmondták, hogy Korpás Péter képviselői helyére az 

adott választási körzetben utána legtöbb voksot szerzett Bauer Ildikó kerülhet, ha elvállalja a 

tisztséget. 

 

Akit a káposztás tészta húzott be a magyar klubba 
2026. február 10. – felvidek.ma  

Rákóczi Anna a Cseh- és Morvaországi Magyarok Szövetségének elnöke a Csemadok országos 

elnökségének döntése értelmében kiérdemelte a Fábry Zoltán-díjat, amelyet azok a 

személyiségek kaphatnak meg, akik aktívan együttműködnek a Csemadokkal. Rákóczi Anna 

két évtizede dolgozik együtt a Csemadokkal, sokan az Esterházy János tiszteletére szervezett 

mírovi megemlékezések szervezőjeként ismerik. A díjátadón egyéb elfoglaltsága miatt nem 

vehetett részt, így telefonon készítettem vele interjút, amikor éppen utazott, hiszen elnökként 

szerteágazó tevékenységet folytat. Mivel a Csemadokkal 2006 óta szorosan együtt dolgozik, 

régi ismerősként köszöntjük egymást minden találkozáskor, és most, telefonon is, így a kedves 

olvasó, remélem elnézni, hogy az interjúban tegeződtünk. 
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Szabó Ottó: A Beneš-dekrétumok elővétele politikai pókerjátéknak tűnik 
2026. február 10. – ma7.sk  

A szlovák parlament decemberben elfogadta a lex Benešt, amely kriminalizálja a felvidéki 

magyarságot kollektív bűnösséggel sújtó elnöki dekrétumokkal szembeni kritikus 

megnyilvánulásokat. Hogyan látja a kialakult helyzetet? Milyen választ adhat a magyar 

közösség? Szabó Ottó festőművészt, a kassai MAJEL Rovás vezetőjét kérdeztük. “A Beneš-

dekrétumok témájának elővétele most, éppen ebben a kényes szlovák-magyar politikai 

helyzetben, számomra politikai pókerjátéknak tűnik. A közbeszédben újra és újra előkerül a 

történelmi sérelmek, a kollektív bűnösség hihetetlen és számomra felfoghatatlan elve, és a jelen 

jogi valóság kérdése, ami természetesen érzékenyen érint különösen bennünket, szlovákiai 

magyarokat." – emelte ki.  

 

Beneš szelleme a közigazgatási felosztásban 
2026. február 10. – ma7.sk  

32 éve, 1994 januárjában volt a „komáromi nagygyűlés”, ahol több ezer magyar önkormányzati 

és parlamenti képviselő, illetve polgármester találkozott, hogy a szlovákiai magyarság létét és 

a szlovák–magyar együttélést alapvetően érintő állam- és közigazgatási folyamatokra egységes 

választ adjanak. Sokak szerint a magyar, vagy egy földrajzilag is körülhatárolható autonóm, 

magyar többségű megye lehetősége is – kimondatlanul – szerepelt a résztvevők jelentős 

részének elképzelései között. Annak viszont már egyre bővebb irodalma van, hogy mi volt 

aznap a vágy és a realitás, s a különbség, ami sokakban csalódást keltett. A tanácskozás egyik 

vezéralakja az egykori Együttélés politikai mozgalom alelnöke, közigazgatási szakértője, 

Kvarda József volt, aki annak tükrében ismertette lapunkkal a nagygyűlés tágabb értékelését, 

hogy nem sokkal a nagygyűlés után tényleg bekövetkezett a magyarság alapvető érdekeivel 

szembemenő közigazgatási felosztás.   

 

Csak az államnyelven lehet pályázni a Kultminornál, ha valaki mégis magyarul 

pályázik, kérik a szlovák fordítást 
2026. február 10. – Új Szó  

Továbbra sem lehet magyarul pályázni a Kisebbségi Kulturális Alapnál, habár volt, aki 

megpróbálkozott ezzel. A Kultminor csak a szlovákul is beérkezett pályázatokat bírálja el.  

Lapunk két olyan idei pályázatot is talált Kultminorhoz beérkezett kérvények között, amelyeket 

magyarul töltöttek ki, így szerepelnek az alap nyilvántartási rendszerében. Mindkettőt 

elbírálták már az értékelő bizottságok, igaz, csak az egyik kapott támogatást. A Kultminor 

szerint azonban ez nem azt jelenti, hogy kizárólag magyarul – vagy bármelyik más kisebbség 

nyelvén – lehet pályázni az alapnál.  „Nem fogadható el olyan projekt, amely kizárólag a 

nemzetiségi kisebbség nyelvén lenne megírva” – tájékoztatott az alap. 
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Dr. Pásztor Bálint: A DK olyan eszközöket vet be a kampányba, amelyek 

megosztják a nemzetet 
2026. február 10. – MTI, Vajdaság Ma, Pannon RTV 

A nemzet egysége, a szülőföldön maradás gazdasági alapjai és a közösségépítés állt a pártvezető 

Szabadkai Magyar Rádiónak adott interjújának fókuszában. A Vajdasági Magyar Szövetség 

elnöke visszautasította a határon túli magyarok szavazati jogát érintő támadásokat, és mérleget 

vont a 10 éves Prosperitati Alapítvány sikereiről, amely, mint mondta, több ezer család jövőjét 

alapozta meg Vajdaságban. A magyarországi Demokratikus Koalíció a túlélésért küzd, és sajnos 

olyan eszközöket vet be a kampányba, amelyek megosztják a nemzetet, valótlanságokat 

állítanak - nyilatkozta dr. Pásztor Bálint a Szabadkai Magyar Rádió Napindító című műsorában 

arra reagálva, hogy a DK megfosztaná a külhoni magyarokat a magyarországi szavazati 

joguktól. Az, hogy a külhoni közösségeknek szavazati joga van, nem egy magyar találmány - 

hangsúlyozta a VMSZ elnöke. 

 

„A Belgrád–Budapest gyorsvasút közös állami érdek” 
2026. február 10. – Hét Nap 

A mai szerb–magyar miniszteri egyeztetés ismét világossá tette: a Belgrád–Budapest 

gyorsvasút közös állami érdek, amelyből Vajdaság és a vajdasági magyar közösség is 

egyértelműen nyertesként kerül ki – írta Lálity Urbán Emese a Facebook-oldalán. „A projekt 

nemcsak stratégiai jelentőségű infrastrukturális beruházás, hanem valós fejlődési lehetőség is: 

gyorsabb közlekedés, erősebb gazdasági kapcsolatok, jobb elérhetőség Vajdaság ès Szerbia 

számára Magyarország és Európa irányába. A szerb és a magyar kormány közötti intenzív 

együttműködés, valamint a kölcsönös bizalom biztos alapot ad a megvalósításhoz. A Vajdasági 

Magyar Szövetség - VMSZ számára kiemelten fontos, hogy ezek a nagy beruházások helyben is 

érezhető előnyöket hozzanak. Ezen értékek mellett Dr. Pásztor Bálint folyamatosan dolgozik 

és kiáll. Nem véletlen, hogy a gyorsvasút fejlesztése és felújítása a VMSZ koalíciós szerződésben 

rögzített prioritások között szerepel. 

 

Ülésezett az Európai Integrációs Bizottság 
2026. február 10. – Hét Nap 

Konkrét feladatokról és kihívásokról egyeztettek a Szerbiai Képviselőház Európai Integrációs 

Bizottságának ülésén – írta Kovács Elvira a közösségi oldalán. „A Szerbiai Képviselőház 

Európai Integrációs Bizottságának mai ülésén Nemanja Starović, integrációs miniszter is jelen 

volt, így első kézből vitathattuk meg az aktualitásokat. A megbeszélés során hangsúlyos 

szerepet kaptak azok a konkrét feladatok és kihívások, amelyek előttünk állnak. Úgy gondolom, 

hogy az ilyen típusú egyeztetések elengedhetetlenek ahhoz, hogy az elméleti tervek valódi, a 

mindennapokban is érezhető javulást hozzanak a közösségünk életébe.” – fogalmazott a 

parlament alelnöke. 
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Közzétette a Várady-ösztöndíjpályázat eredményeit a Magyar Nemzeti Tanács 
2026. február 10. – Pannon RTV 

Összesen 106 mesterhallgató és 10 doktori képzésen részt vevő tanuló pályázott sikeresen. A 

legtöbb ösztöndíjas az Újvidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kara, a Szabadkai 

Műszaki Szakfőiskola és magánkarok hallgatója. Az eredményekről a pályázók értesítést 

kapnak, a kedvezményezettek pedig már február végén szerződést kötnek a Tanáccsal. A 

Várady-ösztöndíjpályázatra tavaly október 10-e és december 1-je között lehetett jelentkezni. A 

kiírásra azok pályázhattak, akik első ízben nyertek felvételt a Szerb Köztársaság területén 

megvalósuló akkreditált posztgraduális akadémiai mesterképzés vagy doktori képzés bármely 

évfolyamára, valamint magyar nyelven végezték általános és/vagy középiskolai 

tanulmányaikat. 

 

Gazdafórum a támogatásokról 
2026. február 10. – Magyar Szó 

A mezőgazdasági támogatási lehetőségekről tartottak lakossági fórumot kedden a 

tiszakálmánfalvi Katolikus Kör épületében, ahol Tóth Zoltán tartományi mezőgazdasági 

titkárhelyettes és Tóbiás József, a Vajdasági Magyar Szövetség köztársasági parlamenti 

képviselője ismertette az idei pályázatokat és intézkedéseket. Tóth Zoltán elmondta, hogy a 

tartományi mezőgazdasági titkárság idei költségvetése 11,7 milliárd dinár, és összesen 27 

pályázati kiírást terveznek. A támogatások az öntözésfejlesztéstől és az állattenyésztéstől a 

fiatal gazdák eszközbeszerzésén át a feldolgozóipari beruházásokig több területet érintenek. A 

tartományi mezőgazdasági fejlesztési alapnál idén is 13 kölcsönvonal nyílik meg, mindössze 1 

százalékos kamattal, összesen 691 millió dináros kerettel. Tóbiás József a köztársasági 

intézkedésekről szólva kiemelte, hogy a vidékfejlesztési pályázatoknál a beruházások 50–60 

százalékos visszatérítésére számíthatnak a gazdák, miközben az eszközbeszerzési támogatások 

keretét megduplázták. A területalapú támogatás összege idén is hektáronként 18 ezer dinár 

marad. 

 

Nagy Emma a VaMaDiSz új elnöke 
2026. február 10. – Magyar Szó 

Nagy Emmát, az Újvidéki Egyetem Bölcsészettudmányi Karának hallgatóját egyhangúlag 

szavazták meg a Vajdasági Magyar Diákszövetség elnökének a szervezet tisztújító közgyűlésén, 

amit ma tartottak meg Újvidéken, a Magyar Szó-házban.  Közgyűlést Fercsik Bence-Máté, a 

szervezet leköszönő elnöke vezette, a szavazatokat pedig egy háromtagú számlálóbizottság 

bírálta. A bizottságot Albert Éva, a Vajdasági Magyar Ifjúsági Központ elnöke, Sörös Andor, a 

Kreatív Ifjúsági Fórum elnöke, és Molnár Csikós Krisztián, az Európa Kollégium Hallgatói 

Érdekképviseletének elnöke alkották. A gyűlésen a nyolc elnökségi pozícióból hétre érkezett 

jelentkező. Így lett, az elnök mellett, általános alelnök Bognár Emese, a Jogtudományi Kar 

hallgatója, az oktatásügyi alelnök Cinkler Leon, az Orvostudományi Kar hallgatója, a kül- és 

belkapcsolatokkal megbízott elnökhelyettes posztját Zabos Aurél, a Műszaki Tudományok 

Karának hallgatója fogja betölteni. 
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Megszólalt a kényszersorozásban elhunyt kárpátaljai magyar családja 
2026. február 10. – Blikk, mandiner 

A Blikk készített interjút az özveggyel. Mint ismert: Kolbász Miklós 2026. február 4-én 

vesztette életét a Pokrovszki járás Mirne települése közelében zajló harcokban. Azóta sajnos 

újabb gyászhír érkezett Kárpátaljáról: harci szolgálat közben életét vesztette Himics László, 

Nagybakos (Szvoboda) község lakója. A 45 éves katona 2026. február 6-án esett el a fronton. 

Megszólalt Kolbász Miklós családja „Ne aggódj miattam, csak a kezem sérült meg, kimentenek 

innen” – utoljára ezt mondta Miklós a feleségének, Brigittának, számolt be róla a Blikk. Az 

asszony utána már csak a halálhírt kapta a hatóságoktól. Brigitta egyik napról a másikra 

megözvegyült a háború sújtotta Ukrajnában. Az asszony még mindig nem tudja elhinni, hogy 

Miklós nincs többé. A legkisebb közös kisfiuk, a 4 éves Krisztián viszont érti, hogy apja nem 

jön már haza. „Fent van a Jézuskával az égben” – mondogatja az édesanyjának, aki ilyenkor 

könnyezve öleli szorosan magához a gyereket. 

 

Az orosz külügyminiszter szerint ne számítsunk gyors békére 
2026. február 10. – Kárpátalja lap 

Szergej Lavrov orosz külügyminiszter az NTV-nek adott interjújában óva intett a lelkesedéstől 

az Ukrajnáról folytatott tárgyalások kapcsán – írta az Ukrajinszka Pravda február 10-én, 

kedden. „Már többször is elmondtuk: nem szabad fellelkesednünk azon, ami történik, hogy 

Trump elnök a helyükre tette az európaiakat, a helyére tette Zelenszkijt, és végrehajtást vár el 

tőlük. Minden nagyon jó, ha békére törekszünk Ukrajnában, de még nem tartunk ott. A 

tárgyalások folyamatban vannak, a második forduló zajlott Abu Dzabiban, még hosszú út áll 

előttünk ott” – mondta Lavrov. 

 

A kárpátaljai magyar nagycsaládosok az Országházban 
2026. február 10. – Kárpátalja lap 

A Kárpát-medence számos részéről érkezett több száz család zsivaja töltötte meg az Országház 

lépcsőházát február 7-én délelőtt a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége (KCSSZ) 

tizenkettedik családi napja alkalmából. A Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával 

megrendezett eseményt ezúttal is a házasság hetéhez igazították. A találkozó résztvevőit 

elsőként Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke köszöntötte. A családok erejüket csak a 

nemzetben tudják kiteljesíteni, a nemzet pedig csak általuk képes egy független és 

cselekvőképes állam megalkotására és fenntartására – fogalmazott a rendezvény fővédnöke. A 

család szövetség egy életre, és azon is túl, „mert mindaz, amit teszünk, túlmutat a 

nemzedékünkön, és a következő generációk életében visszhangzik” – konstatálta. 
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https://karpataljalap.net/2026/02/10/az-orosz-kulugyminiszter-szerint-ne-szamitsunk-gyors-bekere
https://karpataljalap.net/2026/02/10/karpataljai-magyar-nagycsaladosok-az-orszaghazban
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Önkéntes közösségépítés és segítségnyújtás rászorulóknak 
2026. február 10. – Kárpátalja lap 

Sokan hiányoznak a szülőföldünkről, de sokan vannak azok is, akik Kárpátalján látják a 

jövőjüket, ezért a jelen helyzetben is – sem időt, sem energiát nem sajnálva, Istenbe vetett 

bizodalommal – teszik a dolgukat, megalapozva a reményteljes folytatást az itthon 

maradtaknak. Bakó Ferenc a Beregdédai Gimnáziumban dolgozik mint testnevelő és 

technikatanár. A testnevelés oktatása mellett több dologgal is foglalkozik, melyek közül 

kiemelkedik a rászoruló családokért végzett munkája. Tavaly már beszámoltunk a 6 évvel 

ezelőtt útjára indított kezdeményezéséről, s most ismét felkerestük, hogy megkérdezzük a 

mögöttünk álló évben elvégzett tevékenységéről. 

 

Öt éves a Tiszaágteleki Református Égigérő Óvoda és Bölcsőde 
2026. február 10. – Karpat.in.ua 

Hálaadó istentisztelettel kezdődött Tiszaágteleken a helyi Református Égigérő Óvoda és 

Bölcsőde fennállásának ötödik évfordulóját ünneplő rendezvénye. Az intézmény különösen 

fontos a településen, hiszen hosszú ideje nem működött helyben ilyen oktatási központ. A 

Kárpát-medencei Óvodafejlesztési Program támogatásával és a Kárpátaljai Református 

Egyházkerület gondozásában létrejött óvoda a magyar közösségek megőrzését, az anyanyelv és 

a hit ápolását szolgálja, miközben szeretetteljes környezetet biztosít a gyermekeknek, és segíti 

a szülők mindennapjait. 

 

Házaspáros télűző 
2026. február 10. – Kárpátalja.ma 

Vigyünk tavaszt a házasságba címmel szervezett programot a Beregszászi Római Katolikus 

Egyházközség házaspárok részére február 9-én. A Házasság hete keretében megrendezett 

program célja a házasság előtérbe helyezése, a házasság megünneplése és a házastársak 

kapcsolatának megújulása, újrafogalmazása. Farsang lévén a tél elűzésére és a tavasz 

köszöntésére készül a szívünk és a lelkünk. Arra vágyunk, hogy a házasságban is megtörténjen 

a megújulás, a jégolvadás és a virágzás. A Pásztor Ferenc Házban megrendezett eseményen egy 

rövid ima és köszöntő után bemelegítésképpen egy kis játék vette kezdetét. Minden résztvevő 

kapott egy kérdést vagy egy feladatot, mely még a sok éves házaspárok számára sem volt 

feltétlenül egyszerű. 

 

Évadnyitó premier a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színházban – Ádám és 

Éva naplója 
2026. február 10. – Kárpátalja lap 

A Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház a 2026-os évadot az Ádám és Éva naplója című 

előadás bemutatójával indította, amelyben Orosz Ibolya és Oleh Melnyicsuk lép színpadra, 

hangfelvételeken pedig közreműködik Ferenci Attila. A produkció Mark Twain gondolataiból 

építkezik, színpadi formába pedig Oleh Melnyicsuk rendezői értelmezésében került. A 

bemutató kapcsán nemcsak az előadás művészi értéke, hanem annak közönségre gyakorolt 
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https://karpataljalap.net/2026/02/10/onkentes-kozossegepites-es-segitsegnyujtas-raszoruloknak
https://life.karpat.in.ua/?p=272505&lang=hu
https://karpatalja.ma/karpatalja/szines/hazasparos-teluzo/
https://karpataljalap.net/2026/02/10/evadnyito-premier-karpataljai-megyei-magyar-dramai-szinhazban-adam-es-eva-naploja
https://karpataljalap.net/2026/02/10/evadnyito-premier-karpataljai-megyei-magyar-dramai-szinhazban-adam-es-eva-naploja
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hatása is hangsúlyossá vált. A színház vezetése szerint a produkció egyszerre reflektál a 

jelenlegi mindennapok kihívásaira és kínál feloldódást, könnyedebb hangvételt a nézők 

számára. 

 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 10. – Kossuth Rádió 

 

Mint már hírül adtuk: a Marosvásárhelyi Állami Filharmónia 36 év szünet után, idén 

novemberben újra Budapesten koncertezik. Az őszi, fővárosi vendégszereplés főszervezője és 

támogatója a marosvásárhelyi Iunona Egyesület, valamint a Maros megyei Tanács, az esemény 

kiemelt partnere pedig Románia Budapesti Nagykövetsége. A román külképviselet rendkívüli 

és meghatalmazott nagykövete nemrégiben Maros megyébe látogatott és üzletemberekkel is 

találkozott. A megbeszélésekkel a kétoldalú gazdasági kapcsolatokat erősítették – hangsúlyozta 

a román nagykövet a Maros megyei látogatását összegző sajtótájékoztatóján. 

 

A hirtelen megugró munkanélküliségi arány javulását reméli Székelyudvarhely városvezetése 

és a magyar érdekképviselet azáltal, hogy új befektetőket vonnának be Udvarhelyszéken. Ezért 

megfelelően vonzó stratégiát és úgynevezett befektetés-ösztönzési kézikönyvet dolgoznak ki 

helyi gazdasági szakemberek bevonásával. Ebben nemrég szakmai tapasztalatokkal a 

magyarországi Vállalkozók és Munkavállalók Országos Szövetsége nyújtott segítséget. 

 

A KMKSZ Jótékonysági Alapítvány 15 éve, megalakulása óta szolgálja a helyi magyarság 

megerősödését azáltal, hogy lebonyolítja a szociális és fizetéskiegészítő pályázatokat. A magyar 

iskolába járó gyerekek, az oktatásban, az egészségügyben, a zenei oktatás területén és a 

kulturális szférában tevékenykedők egyaránt pályázhatnak anyaországi támogatásokra. A 

pályázatokra a háborús időkben még nagyobb szükség van – derül ki Iváncsik Attila 

összeállításából. 

 

Idén is a kassai Márai Sándor Gimnázium lett Szlovákia legjobb magyar gimnáziuma az INEKO 

Gazdasági és Társadalmi Reformok Intézetének felmérése szerint. A megyei fenntartású 

tanintézményt, mely természettudományi és humán-művészeti irányultságú képzést is 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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biztosít, jelenleg csaknem 120 gimnazista látogatja. Az iskola nyílt napján nagy volt az 

érdeklődés, a tanintézménybe idén is túljelentkezés várható. 

 

A Budapesten megrendezett 32. FeHoVa, vagyis a Fegyver-Horgászat-Vadászat kiállítás nem 

csak a honi vadászokat fogadta. 13 országból 200 kiállító mutatta be termékeit. A kiállítók 

között ott voltak a Kárpát-medence országaiból érkezettek is. Suba Imre, a Szlovák 

Vadászkamara igazgatója is jelen volt a nemzetközi kiállításon. 


